

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 08 » октября 2024 года

№ 854

О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «О внесении изменений в Правила благоустройства на территории муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденные решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 05.12.2022 № 53»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности в ЗАТО Видяево, утвержденного решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 20.02.2024 № 155, руководствуясь Уставом ЗАТО Видяево,

## постановляю:

1. Назначить на 11 часов 00 минут 18 ноября 2024 года публичные слушания по проекту решения Совета депутатов ЗАТО Видяево «О внесении изменений в Правила благоустройства на территории муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденные решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 05.12.2022 № 53» (далее – проект решения).

Место проведения публичных слушаний: п. Видяево, ул. Центральная, д. 8, зал заседаний Администрации ЗАТО Видяево, 3 этаж.

- 2. Утвердить комиссию по проведению публичных слушаний (далее Комиссия) в следующем составе:
  - Богза С.В. Глава ЗАТО Видяево;
- Бугайчук А.Е. Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево (по согласованию);
- Гребнёва О.П. Заместитель Главы ЗАТО Видяево начальник отдела экономического развития и муниципального имущества;
- Кузьмина Л.А. главный специалист по архитектуре и градостроительству отдела экономического развития и муниципального имущества.
- 3. Установить, что замечания и предложения по проекту решения вносятся в срок до 12.11.2024 в письменном или электронном виде по адресу: 184372,

Мурманская область, н.п. Видяево, ул. Центральная, 8, Администрация ЗАТО Видяево, e-mail: admvid@bk.ru.

- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит размещению в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
  - 5. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза